OBLWUE CBEOEHUA

OyuweBon NoAAoH npegHasHadeH
ang NPUHATUS BOOHbIX npouenyp.
MpousBoamuTenb ocTaBndeT 3a cobol MNpaso
BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO M3aenmns
6e3 npenBapuUTenbHOro yBe4OMIEHUA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

- TeMnepaTypa nogaBaemMomn ropsyein Boabl —
He 6onee 70°C.

- YpoBeHb BBOMa KaHanmsaumm gomxeH 6biTb
HUXe He MeHee YyeM Ha 70 MM OT ypOBHA
cnuBa noaaoHa.

3ANPELWEHO

- YCTaHaBMBaTb M3genve Ha ynuue.

- Milcnonb3oBaTtb M3genme He No HazHauveHuto,
a TakKXXe B COCTOAHUWM aJIKOroJibHOro w
HapPKOTNYECKOIo OrNnbAHEHNA.

- BcTaBaTb Ha Kpalt nogaoHa.
- Vicnonb3oBaTb M3aenme 4eTam v MHBanuaam
6e3 nprcMoTpa 6MTM3KMX.

BHUMAHME - paspeluaeTca Ucnonb3oBaHue
nsgenunsa TOMbKO 4Yepe3 24 4yaca nocne
3aBepLUEHMSA YCTaHOBKM.

NOBCEQHEBHbIN YXO[,

3anpelleHo nosib3oBaTbCA MOIOLLMMMN
cpeacTeamu, cofepKalimMm aueToH,
aMMMaK,  OpraHuyeckme  pacTBOpPUTENM.
He  nonb3ymtecb  Ae3MHOULMPYIOLWLMMM
cpencTBamu, cogepyalummm dopmanbaerm,.

Ocagok KM HaneT, ocTalolmecsa oOT BoAbl, C
MOBEPXHOCTU mnsgennag nyduwe  yaanuTb,
CMO4YMB MArKYIO TKaHb B Crierka nogorpetom
JTIMMOHHOM COKe NN yKcyce.

PEKOMEHOALUMU NOKYNATEJIO

- M3genve npegHasHadeHo O 6bITOBOro
MCMOMNb30BaHMA BHYTPW MOMELLEHUN.

FAPAHTUMNHBbIA TANOH

Mopaenb

- DNIEMEHTbI YMaKOBKU (I'I}'IaCTl/IKOBbIe MakeTbl,
MeTan/IM4yecKne CKpernku) MOryT 6bITb
oracHbl ANa geten.

- [locne BCKpbITUA YMNaKOBKMK HeobxoouMo
NpoOBEPUTb KOMMMIEKTHOCTb U LLe/TOCTHOCTb
mn3genna.

- OUUCTKa MU3OENUS OOMKHA MPOM3BOAMUTHLCA
MAMKOM TKaHbO WM TyGKOWM Mpu MOMOLLM
YKUIOKMX MOIOLLMX CPEOCTB.

- He pekoMeHayem MbITb AoMallHMX
YXUBOTHbIX 6€3 MCMoMb30BaHMsA 3aLLUUTHOIo
KOBpPWKa

FAPAHTUMHDbIE OBSI3ATE/IbCTBA

[apaHTMa Npomn3BOaUTENA — 24 Mecalla C AaTbl
NPOAAXKM.

FapaHTNa He  pacnpocTpaHseTca Ha
HedoCTaTKM  ToBapa, KOTOpble  BO3HWUKIIM
BCIeacTBMe 0B6CTOATENbCTB, HE 3aBUCALLMX OT
MpPouU3BOAMTENS:

- MOBPEXOEHUA MPU NepeMeLLeHnn n3genma

rnocne MOMeEHTa Mepedady MokynaTesnto,
HEeKBaTMOULMPOBAHHOM  YCTaHOBKU UK
PEeMOHTa, a TaKKe HapylleHMeM Mpasus
SKCMyaTaumm.

- HEMCMPABHOCTW, KOTOpble Bbi3BaHbl M3-3a

KOppPO3uMM Tpyb, KauecTBa BOOOMNPOBOOHOM
BoObl M T.O. Bo usbexaHve noaobHbIX
clyYyaeB MNpousBoOAUTENb  pPeKoMeHOyeT
yCTaHaBAMBaTb MpPU  MOHTaxe wmsnenuvs
PUNBTP MEXaHUYECKOM OYNCTKU.

- NOBPEXOeHUsd, BbI3BaHHbIE CTUXMINHbBIMU
6encTBUAMN.

- NoBpexaeHud, BbI3BaHHbIE
MCMoJ1Ib30BaHMeEM cpencTs no yxony,
cogepxawmx arpeccumBHble XMMUYeCKue
mnnun a6p83VIBHbIe BellecCTBa, He
npegHasHa4yeHHble ONnd 0aHHOro n3genng.

OatanpogaXum «—_»__ = 20

C rapaHTMVIHbIMVI 0b6a3aTenlbCcTBaMy  O3HAKOMMEH. KOMMIEKTHOCTb MOCTaBKM  U3Aenms
rnpoBepwsl. ToBap BUOUMBbIX MEXaHUYEeCKMX I'IOBpe)K,EI,eHVIl;I He nMeeT.

MokynaTtenb /

OYUIEBOW NOOOoH

USER'S MANUAL

OYLWEBOW NogaoH

MATEPUAIJT:

ABS, o6paTHasg cTopoHa — apMupytoLme

nonnMepbl C MeTaIn4eCcKMM KapKacoM
MAKCUMAJTTbHAA HATPY3KA 210 Kkr




A A

TAS90 / TAS100 900 x 900 X 150 MM TAS129 1200 x 900 X 150 MM
1000 x 1000 X 150 MM

©00/1000 900 S
/m
= 0000000000000000
~ ©0000000000000000
0000000000000 O ©000000000000000 o
©0000000000000000
OOOOOOOOOOOOOCK 0000000000000000 <
00000000000000 0000000000000000
00000000000000000 0000000000000000
00000000000000000 0000000000000000/,
00000000000000000 NS O 000000000000000¢S . L
0000000000000 000O0 S = 0988299982233 o i o
00000000000000000 o =} 0000000000000 = i =]
S =)
0000000000000 000O0 ~ | ~ 60000000000000¢0
00000000000000000 = | = ©00000000000000d0 90 -670mMmx2
0000000000000 O0OO0O o o 00000000000000Q90O —
0000000000000 000O0 S = %gg%ggg%ggg o[ 100 -850 mm x 2
0O0000000000O0O0O0O0OO0O I QQQQQQQQQQQQQQQ‘Q
0000000000000000O0 60006600000660600
0000000000000 0O0OO0O 0000000000000000
0000000000000 0O0OO0O 0000000000000000
000000000000000 000000000000 0O

TAC90 / TAC100 900 x 900 x 150 MM TAC128 1200 x 800 x 150 MM
1000 x 1000 x 150 MM

900/1000 800
o5 220 150 s55 220 150
—

\

000000000

000000000000
0000000000000
0000000000000
0000000000000
0000000000000 0000
0000000000000 0000
0000000000000 0000
0000000000000000
0000000000000 00O0
000000000000 000
0000000000000 0
0000000000000
000000000000
00000000000
0000000000
000000000
0000000

/
022

2 90 -385mm x2
100 - 460 mm x 2

002l
0oel

00017006
00017006

90 - M12x380 mm
100 - M12 x 360 mm

TAP90 / TAP100 900 x 900 x 150 MM TD90 / TD100 900 x 900 x 420 MM

1000 x 1000 x 150 MM 1000 x 1000 x 420 MM
900/ 1000 150 -4
290 220 =~ J,L*
T
g
5 o ﬁww
° 3 3 < ®§9
S S L E % .
o =] =] - = N
o 8 8 g &
b g
° 3|
0 i‘ 90 - M12x360 mm
0000000 //& ;; 100 - M12 X 340 mm
454/ 554 900/ 1000 =

2 OYLWEBOW NMoaaoH USER'S MANUAL 3



